
調査票回答者
15 件の回答

年齢
13 件の回答

令和４年度　生駒市デイサービスセンター
幸楽　利用者アンケート調査の実施につい
て
15 件の回答

分析を公開

コピー

通所介護利用者本人
本人が家族や介助者と相談しな
がら回答
家族が本人の気持ちを推察して
回答
無回答

26.7%

26.7%

40%

コピー

65歳未満
66～70歳
71～75歳
76～80歳
81～85歳
86～90歳
91歳以上

23.1%

38.5%

38.5%

https://docs.google.com/forms/d/1YX8UEn9DycZp5nW_tzcTGEOv_shEW6OVbk94hn_XtSU/edit#start=publishanalytics


性別
15 件の回答

要介護度
15 件の回答

デイサービス利用年数
14 件の回答

コピー

男性
女性53.3%

46.7%

コピー

要支援１
要支援２
要介護１
要介護２
要介護３
要介護４
要介護５13.3%

20%

13.3%

26.7%

13.3% 13.3%

コピー

1年未満
1年以上3年未満
3年以上5年未満
5年以上10年未満
10年以上

28.6%

28.6%

28.6%



職員の対応や言葉遣いは丁寧ですか。
14 件の回答

体調や健康管理などについて、職員の配慮は行き届いていますか。
15 件の回答

デイサービスでの一日は、あなたの生活リズムと合っていますか。
15 件の回答

コピー

良い
普通
悪い

7.1%

92.9%

コピー

行き届いている
普通
行き届いていない

93.3%

コピー

合っている
合っていない

100%



デイサービスで楽しみにしている行事や活動はありますか。
15 件の回答

デイサービスで、してみたいこと、あったらいいなと思うことはありま
すか？
12 件の回答

コピー

0 5 10 15

体操・歩行練習

脳トレ(間違い探しなど)

食事

お風呂

映画鑑賞

夏祭り

他のご利用者様やボラン…

色々とやさしく接してく…

ぬり絵

8 (53.3%)8 (53.3%)8 (53.3%)

8 (53.3%)8 (53.3%)8 (53.3%)

10 (66.7%)10 (66.7%)10 (66.7%)

11 (73.3%)11 (73.3%)11 (73.3%)

5 (33.3%)5 (33.3%)5 (33.3%)

5 (33.3%)5 (33.3%)5 (33.3%)

9 (60%)9 (60%)9 (60%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

コピ

ー

0 5 10 15

理美容

買い物

短時間の利用

髭剃り（理美容）

お買い物ツアーなど希望者
のみでつれていってほし…
爪の手入れ（本人が家族を

拒否するため）

11 (91.7%)11 (91.7%)11 (91.7%)

4 (33.3%)4 (33.3%)4 (33.3%)

2 (16.7%)2 (16.7%)2 (16.7%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)



その他ご意見があればご自由にお書きください。
6 件の回答

いつも楽しみにしているようです。これからもよろしくお願いします。

ティータイムを早めにして欲しい。コーヒーが好きなので、午前中でも飲みたい。

申し分ありません！

いつも職員の皆様にはていねい親切にしていただき感謝しております。デーサービスにくる日
を楽しみにしております。今後ともよろしくお願いします。

幸楽デイのスタッフの方々の対応で（送迎時にご気分は如何ですか？帰宅時も丁寧で）常に感
謝しております。

何時も職員の皆様にはよくして頂いて感謝しています。ショートステイも出来たら最高だと、
そんな欲を考えています。
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